

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XII. Nr. 2763

Joi 2 februarie 1956

4 pagini 25 bani



A VII-a ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă



CORTINA D'AMPEZZO 31 (prin telefon de la trimisul special al Agenției Agerpres, Paul Ochialbi). Ca să-ți poți da seama cu ușurință unde se află diferitele locuri de concurs în Cortina D'Ampezzo, nu ai nevoie de hartă și nici nu trebuie să cunoști limba italiană pentru a putea pune întrebări localnicilor. Mari săgeți alăturate fie unor siluete de schiori care trec prin porțile de slalom, fie unui echipaj de bob, sau unui patinator, îți dau posibilitatea să te orientezi foarte ușor. Marți, de pildă, cei mai mulți spectatori au urcat drumul indicat de săgeata alăturată de care se afla silueta unui omist, constatând apoi că cel care făcuse desenul după care s-au lucrat indicatoarele se dovedise foarte priceput: stilul aerodinamic, spectaculos al lui Toni Sailer inspire parcă pe desenator. Mîine, miercuri, mulți spectatori vor urma drumul indicat de săgeți spre stadionul de iarnă, unde vor putea urmări întrecerea ștafetelor de 3x5 km. Jete, iar alții spre pîrtia de coborîre de pe Tojana.

În orice caz, „posibilitățile” de deplasare prin Cortina s-au îmbunătățit foarte mult. Aceasta s-a realizat nu prin mărirea numărului de autobuse sau mașini. Organizații, dându-și seama că gheșul de pe străzi (format prin topirea și apoi prin înghețarea rămășițelor de zăpadă) ar putea da de lucru cabinetelor medicale, au presărat pretutindeni un pietriș fin. Nu mai vorbesc că bunele gospodine au împrăștiat și ele cenușa din vatră, așa că, deplasându-ne, ne simțim la fel de bine ca și patinatorii și hocheiștii, singurii care reuseau pînă acum să aibă stabilitate pe stradă.

Dar pentru că a venit vorba de hocheiști, trebuie să transcriu aici răspunsul pe care mi l-a dat „nr. 3” din echipa de hochei a Canadiei, Martin Floyd Butsch, după ce am întrebat ce părere are despre turneul final:

„Străsnic! Cred că nu este necesar să vă spun că e vorba de cel mai mare turneu olimpic disputat vreodată. Echipa sovietică are un joc colectiv foarte încheștat și pe lângă cuvînt emite pretenții serioase la titlu. Titlu pe care îl doim și noi, mai ales că plecînd de la Montreal, în sunetele unei fanfare foarte numeroase, toți cei care erau de față ne-au atras atenția să nu se mai repete cele pe care le-am văzut la Jocurile Olimpice din 1936 cînd nu canadienii au fost campioni olimpici. În orice caz, e oare greu să cîștigi aici.”

(N.R. Reportajul n-a fost transmis cu o oră înaintea meciului Canada—SUA).

Așa vorbind, se arăta bătut caie... de treabă dar își aminteam cum cu o seară înaintea, la rectorul lor cu echipa Cehoslovaciei, așindu-se conduși cu 2-1, canadienii își pierduseră stăpînire de sine. N-aș fi vrut să fiu în locul lui Danda sau al lui Vlastimil Lubnik între matinele și interlocurul meu de astăzi...

Un amănunt: înaintea începerii rectorilor, fiecare jucător obișnuște să treacă pe lângă portarul echipei și să-l lovească prietenește și spate. Au un stil de joc foarte spectaculos (bineînțeles, cînd nu sînt conduși)

Clasamentul neoficial al Jocurilor Olimpice de la Cortina d'Ampezzo

După disputarea a 14 probe din cele 24 cite are această ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă clasamentul neoficial este următorul:

U.R.S.S. 94 puncte, Austria 46 p., Norvegia 44 p., Suedia 43 p., Finlanda 38 p., Elveția 18½ p., Italia 18 p., Germania 10 p., S.U.A. 9½ p., Olanda 7 p., Franța 6 p., Polonia 6 p., Japonia 5 p., Spania 3 p., Canada 1 p.

Diferitele delegații sportive care se află aci profită de clipele de răgaz pentru a-și face vizite și a schimba prietenește păreri. La „Casa Alpina dei Bambini” unde sînt cazați sportivii noștri au sosit zilele trecute boberii englezi care s-au întrefinut prietenește cu sportivii romîni. Desigur, s-a discutat și despre noile boburi, în special

medaliu prinse pe pieptul lui Grișin și Mihailov...

Schi

CORTINA D'AMPEZZO 31 (prin telefon). — Cei mai mulți spectatori s-au îndreptat astăzi spre Col Druisce, pentru a asista la proba de slalom special, în care își dis-



Dublul campion olimpic austriacul Tony Sailer.

despre cele ale italienilor, care au mai multe „secrete de fabricație”, mai ales în ceea ce privește locurile unde stau concurenții, forma aerodinamică, etc. Și cum aci există o exagerată exclusivitate cu privire la filmare și fotografiere, boburile acestea „miraculoase” sînt ferite nu numai de obiectivele aparatelor, dar chiar de privirile indiscrete.

Să facem un scurt popas și la stadionul de gheață, construcție foarte modernă unde al prilejul să vezi nu numai întreceri de hochei extrem de disputate, dar și cunoscuți și pe noii campioni olimpici. În fiecare seară au loc festivități de premiere. Sportivii sovietici, la prima lor participare la Jocurile Olimpice de iarnă, repurtează un succes categoric.

Luni seara, președintele Comitetului Olimpic Internațional Avery Brundage, s-a îndreptat spre podiumul pe care urcaseră — pe locul I — Evghenie Grișin și Iuri Mihailov, purtînd două medaliu de aur. Niciodată în istoria Jocurilor Olimpice nu se mai întimplase lucrul acesta. Dar cu experiența sa în acordarea medaliilor olimpice, președintele Brundage s-a descurcat cu ușurință, felicitîndu-i totodată foarte călduros pe cei doi patinatori sovietici:

„Nu numai că repurtați numeroase succese, dar cucerîți două medaliu de aur în aceeași probă!”

Lumina reflectoarelor dădea o și mai mare strălucire celor două

putau întîietatea, nu mai puțin de 108 concurenți. Dar atît schiorii participanți la cursă, cît și spectatorii au rămas înmărmuriți văzînd în fața lor pe pîrtie o adevărată pădure de bețe de slalom. Ce se întimplase?

Molitor și Roesner fuseseră desemnați să marcheze cele două manșe de slalom. Cel dintîi s-a arătat ceva mai indulgent. A trasat o pîrtie cu 80 de porți. În schimb, în manșa a doua Roesner nu s-a

(Continuare în pag. a 4-a)

Tov. Manole Bodnăraș, președintele C. C. F. S., a fost desemnat candidat al F. D. P. pentru circumscripția electorală regională nr. 3

CLUJ (prin telefon). Acum cîteva zile s-au adunat în sala de ședințe a Sfatului popular din Cluj numeroși activiști sportivi, profesori, medici, sportivi fruntași și funcționari ai Sfatului popular din localitate. Pe chipurile tuturor se citea o deosebită însuflețire: în această ședință urmau să fie propuși candidați ai F.D.P. în alegerile de deputați ai Sfaturilor populare pentru circumscripțiile regionale și orașenești.

Tov. Vasile Bota, președintele prezidiumului, a luat cuvîntul arătînd scopul acestei ședințe și cerînd să se facă propuneri de candidați în alegerile de deputați ai Sfaturilor populare, în circumscripția electorală regională nr. 3.

Luînd cuvîntul tov. Petre Szilagy, președintele Comitetului regional C.F.S. Cluj, a spus:

— Îl propun drept candidat pe tovarășul Manole Bodnăraș, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lingă Consiliul de Miniștri.

Cuvintele tov. Petre Szilagy au fost întimpinate cu vii aplauze de către toți cei prezenți.

— Mulți dintre cei de aci, a continuat tov. Szilagy, îl cunosc pe tov. Manole Bodnăraș care mun-

cește cu energie și abnegație pentru dezvoltarea continuă a sportului în patria noastră dragă. Vorbitorul a arătat că tov. Manole Bodnăraș, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport, este un vechi și devotat activist al Partidului, subliniînd apoi frumoasele rezultate obținute în ultimele vremuri de sportivii noștri în competițiile internaționale.

După tov. Petre Szilagy a luat cuvîntul Iuliu Kiss, activist sportiv, care a susținut cu căldură propunerea desemnării tov. Manole Bodnăraș drept candidat al F.D.P. pentru alegerile de deputați în sfaturile populare.

Au vorbit apoi tov. Carol Schnoșel, președintele Comitetului orașenesc C.F.S. Cluj, Olivia Miclăuș, activistă sportivă și Teofil Faur, președintele colectivului sportiv Progresul IMF, sprijinînd și ei cu entuziasm propunerea făcută de tov. Petre Szilagy.

Intr-o atmosferă de mare însuflețire, toți cei prezenți au votat în unanimitate alegerea tov. Manole Bodnăraș drept candidat al F.D.P. în circumscripția electorală regională nr. 3.

E. BOCOȘ

Vineri, sîmbătă și duminică în Capitală

Un turneu al celor mai bune 4 echipe de hochei din țară

Cei dornici să vizioneze meciuri de hochei au ocazia — mîine, sîmbătă și duminică — să vadă „la lucru” pe cele mai bune echipe din țară. Intr-adevăr, pentru aceste zile au fost programate întrecerile „Cupei 16 Februarie”, competiție la care participă echipele: CCA București, campioană pe anul în curs, Avîntul Miercurea Ciuc, Știința Cluj și Metalul Steagul roșu Orașul Stalin, adică exact echipele care au ocupat primele patru locuri (în ordinea de mai sus) în finala campionatului R.P.R. pe 1956, desfășurat acum cîteva săptămîni la Orașul Stalin. Iată de ce, meciurile care se vor desfășura la 3, 4 și 5 februarie în Capitală vor însemna o adevărată reeditare a turneului final al campionatului republican.

Desigur, cel mai mare interes îl stîrnește întîlnirea dintre CCA și Avîntul Miercurea Ciuc. Aceste formații, cele mai bune ale noastre la ora actuală, au în componența lor cele mai valoroase elemente ale lotului reprezentativ. La CCA îi vom putea urmări — printre alții — pe Dron, Czaka I, Incze III, Ionescu, Zografi, Dlușoș, Flamaropol, Peter, etc. Din formația celor de la Miercurea Ciuc — care vor căuta să obțină prima victorie din acest sezon împotriva CCA-ului — nu vor lipsi: Ferenczi, Tacacl I, Csaszar, Szabo, Fenke I, Nașca, Togănel.

Echipa studenților clujeni va

prezenta o formație în care cei mai buni sînt: Stafie, Tomor, Török II, Naghi, Vili Covaci, C. Covaci, în timp ce Metalul Orașul Stalin va prezenta o formație întărită.

Sistemul de desfășurare al „Cupei 16 Februarie” este turneu, numai tur. În prima zi, mîine, sînt programate jocurile:

Ora 18.30: CCA — Metalul Steagul roșu Orașul Stalin și ora 20: Avîntul Miercurea Ciuc — Știința Cluj.

Sîmbătă se vor întîlni Avîntul cu Metalul (ora 18.30) și CCA cu Știința (ora 20), iar duminică seara vom asista la pasionanta dispută dintre CCA și Avîntul. În deschidere (ora 18.30), Știința — Metalul Orașul Stalin. Pentru acest turneu s-au pus în vînzare biletele la casele stadionului Dinamo, unde va avea loc turneul.

Avînd în vedere că în aceste zile temperatura a devenit favorabilă pentru hochei și patinaj, este de datoria comisiilor locale de hochei și patinaj precum și a colectivelor sportive să amenajeze de grabă patinoare, terenuri de hochei, pe care să organizeze întîlniri de hochei pe plan local, meciuri inter-oraș, concursuri de patinaj viteză și artistic, demonstrații ale sportivilor fruntași. În acest fel, aceste zile favorabile vor putea fi folosite din plin pentru propaganda sporturilor pe gheață, atît de frumoase și, totodată, atît de utile pentru tineretul nostru.

Campionatele internaționale de tenis de masă ale Franței

PARIS I (prin telefon). Sala Coubertin din capitala Franței a cunoscut din nou, marți după-amiază — cînd s-au deschis campionatele internaționale ale Franței — atmosfera specifică marilor întreceri de tenis de masă: iluminaj deosebit, mesele verzi aliniate în mijlocul sălii, țâcănitul mingilor albe de celuloid, animația jucătorilor și spectatorilor.

În primele meciuri desfășurate, favoriții au înregistrat victorii normale, excepție făcînd doar înfrîngerea jucătoarei cehoslovace Krejčova în fața olandezei Van Megen. Menționăm totodată dificila victorie obținută de Christiane Watel (Franța) în fața jugoslaviei Ciovici cu 3-2, ultimul set fiind cîștigat de jucătoarea franceză cu 21-19. O rezistență deosebit de dirză a întîmpinat cunoscutul jucător francez René Roothoof în partida susținută cu tînarul reprezentant al Angliei Harrison. Roothoof a fost la un pas de înfrîngere, pierzînd primele două seturi cu 14-21, 15-21, iar setul al III-lea i-a revenit la limită după o luptă grea cu 22-20. Ultimele două seturi au fost cîștigate de Roothoof cu 21-12, 21-13.

Reprezentanta țării noastre, maestra emerită a sportului Angelica Rozeanu, concurred în trei probe: (simplu femei, dublu femei și dublu mixt), a reușit să treacă cu succes primele meciuri din cadrul primelor două probe. La simplu femei, campioana mondială a invins categoric în turul I pe franceza Saan cu 3-0 (10, 9, 13), iar în turul al II-lea pe reprezentanta Angliei, Jones, tot cu 3-0 (14, 13, 8). Angelica Rozeanu va întîlni în sferturi de finală pe scoțiana Hellen Elliott și în caz de victorie va primi în semifinală replica învingătoare partidei dintre Watel-Haydon. În cealaltă parte a tabloului, Linda Wertil-Rumpler a invins-o pe Delay (Franța) cu 3-0, iar Diana Rowe pe Van Hege (Olanda) cu același scor: 3-0. În sferturi de finală Linda Wertil se va întîlni cu D. Rowe, iar Rosalinde Cornett (Rowe) cu Van Megen.

În proba feminină de dublu Angelica Rozeanu a făcut pereche cu Elliott. În turul II ele au întîlnit perechea Delay-Tarlet (Franța) cucerind victoria cu 3-0, urmînd ca în semifinală să înfrunte dublul Linda Wertil-Ann Haydon.

La proba de dublu mixt cuplul Angelica Rozeanu-Cafiero (R.P.R.,

Franța) a jucat primul meci cu perechea engleză Jones-Kennedy. Victoria a revenit Angelicăi Rozeanu și lui Cafiero cu 3-1 (23-21, 19-21, 21-12, 21-18). În cel de al doilea joc Angelica Rozeanu și Cafiero au întîlnit dublul Elliott-Vogrinc (Scoția—R. P. F. Iugoslaviei). Ultimii au invins cu 3-1 (22-20, 21-23, 21-12, 21-11). În primele 16 cupluri s-au mai calificat în afara perechii Elliott-Vogrinc, dublurile R. Cornett-Stipek, Janotin-Melstroem, Wertil-Ehrlich, Haydon-Andreadis, Tarlet-Agopof, Watel-Roothoof, D. Rowe-Leach.

La simplu bărbați, în primii 16 s-au calificat următorii: Andreadis, Haguenaer, Bedoc, Vogrinc, Malmquist, Cafiero, Oesterholm, Leach, Stipek, Lansky, Sturani, Kennedy, Harangozo, Posejpal, Roland și Roothoof.

Printre primele opt dubluri bărbați calificate menționăm pe cele formate din Andreadis-Stipek, Vogrinc-Gabric, Roothoof-Lansky, Leach-Kennedy, Cafiero-Salla. Astăzi se vor juca ultimele meciuri: semifinalele probei de simplu bărbați și finalele probelor de simplu bărbați, simplu femei, dublu bărbați și dublu mixt.

Spartachiada de Iarnă a TINERETULUI

Tineretul sportiv din regiunea Cluj participă cu entuziasm la întrecerile importante competiții sportive de masă — Spartachiada de iarnă a tineretului. Până în momentul de față în această regiune au fost angrenați peste 35.000 tineri și tinere, dintre care 13.653 din orașul Cluj. Din totalul participanților clujeni, 1.114 au concurat la schi, 3.220 la șah, 5.747 la gimnastică și aproape 2.000 la tenis de masă.

V. Cacoveanu
corespondent

Cele 30 de colective sportive din orașul Ploiești au depus toate strădanțiile pentru o cât mai bună organizare a Spartachiadei. Ultimele date sosite la comitetul orașenesc C.F.S. arată că numărul participanților la întreceri este de aproape 6.000, cea mai largă participare fiind înregistrată la gimnastică (4.000). Alte cifre din orașul Ploiești: la tenis de masă — 360, la schi — 1.000, șah — 770 concurenți.

Fl. Albu
corespondent

Spartachiada de iarnă a tineretului se desfășoară cu succes și în regiunea București. După datele primite din regiune, reiese că până la 12 ianuarie au participat la întreceri 20.000 de tineri și tinere. Rezultate foarte bune a înregistrat înosebi colectivul sportiv Recolta din comuna Lehliu-sat. Aci, numai la întrecerile de patinaj au participat 150 de tineri și tinere, iar la șah, gimnastică, trîntă și tenis de masă numărul concurenților se ridică la 244.

P. Pricop
corespondent

Recent, la comitetul raional C.F.S. Caracal a avut loc o ședință de analiză a felului în care se desfășoară

soară Spartachiada de iarnă a tineretului în localitate și raion. Din rapoartele prezentate a reieșit că în perioada 15 decembrie — 15 ianuarie au participat la întrecerile organizate în raionul Caracal 8.636 tineri și tinere. S-au evidențiat colectivele sportive: Recolta Celaru (4.200 participanți), școala medie de lete nr. 2 — Caracal — (969 participanți) și Recolta Farcașul de sus (401 participanți).

G. Năstase
corespondent

Un frumos succes a înregistrat marea competiție sportivă în rândurile tinerilor muncitori din regiunea Bacău. Până în prezent în întreaga regiune s-au întrecut 12.000 de tineri și tinere. Pe discipline sportive numărul participanților este repartizat în felul următor: șah — 5.000, săniute — 5.000, schi — 3.000, gimnastică — 2.200, trîntă — 1.000 etc.

În fruntea colectivelor sportive sindicale care au realizat cea mai bună mobilizare se află colectivul sportiv Progresul — Piatra Neamț (750 participanți).

A. Andronescu
corespondent

La întrecerile Spartachiadei de iarnă a tineretului, organizate de colectivul sportiv Flamura roșie U.T.A. — Arad, au participat 594 de sportivi. Cea mai numeroasă mobilizare a fost înregistrată la trîntă (273). Întrecere care a ajuns în faza finală.

Dintre celelalte colective sportive din orașul Arad, se evidențiază Voința (200 participanți) și Flamura roșie-Alimentara (140 participanți).

E. Grünwald
corespondent

Rezultate din campionatele republicane de patinaj viteză

MIERCUREA CIUC, 1 (prin telefon de la trimisul nostru). Luni, pe patinoarul Avintul din localitate au fost inaugurate campionatele republicane de patinaj viteză.

Participarea juniorilor, alți ca număr cît și ca pregătire, s-a apropiat de cea din anii trecuți. Mai mult, în categoria 15-16 ani, datorită comportării foarte bune a juniorului Gheorghe Katona (Avintul Miercurea Ciuc) și luptei strîns pentru primul loc desfășurate între acesta și tinerii Sabin Doctor (Progresul Cluj) și Ion Crăciun (Dinamo Orașul Stalin), au fost întrecute recordurile (lării pe distanțele 500, 1000, 1500 și 3000 m., precum și la pentathlon și triathlon. Toate aceste recorduri au fost imbunătățite de Gheorghe Katona.

În categoria juniorilor de 17-18 ani s-au prezentat cei mai mulți concurenți (11), aproape toți de o valoare sensibil egală. În special, Ladislau Pirkolab (Progresul Tg. Mureș) care a câștigat proba de 500 metri Ștefan Csato (Știința Cluj) cîștigătorul probei de 3000 m., Victor Rădulescu (Dinamo București) și Grigore Alexandru (Locomotiva București) se dovedesc cei mai bine pregătiți, luptînd cu șanse egale în probele categoriei lor.

Spre deosebire de întrecerile juniorilor, numărul și valoarea concurenților au lăsat foarte mult de dorit în probele junioarelor. În toate cele trei categorii de vîrstă (14 ani, 15-16 ani și 17-18 ani) nu s-au prezentat decît cîte două concurenți și acestea de un nivel tehnic foarte scăzut. Chiar și cunoscuta patinatoare Draga Vranialici (Dinamo București), care în campionatele trecute lăsase o bună impresie și se afirmase ca o patinatoare cu mari perspective, s-a prezentat de această dată slab pregătită.

Iată primii clasai în probele disputate: junioare 14 ani: 500 m.: 1. Mihail Hajnal (Avintul M. Ciuc) 78,3 sec., 200 m.: Mihail Hajnal 31,6 sec.; junioari 14 ani: 500 m.: 1. Ion Csato (Avintul M. Ciuc) 71,4 sec., 2. M. Pantelimonescu (Dinamo Orașul Stalin) 76,4 sec., 1500 m.: 1. I. Csato 3:56,6 min., 2. M. Pantelimonescu 4:19,3 min.; junioare 15-16 ani: 500 metri: 1. Melania Sasu (Dinamo Cluj) 1:23,0 min., 2. Maria Lucacs (Dinamo Cluj) 1:42,2 min. 1000 m.: 1. M. Sasu 2:58,4 min., 1500 m.: 1. M. Sasu 4:36,3 min., 2. M. Lucacs 4:46,5 min., 300 m.: M. Sasu 46,2 sec.; junioari 15-16 ani: 500 m.: 1. Gheorghe Katona (Avintul M. Ciuc) 50,3 sec. nou record (v. r. 55,1), 2. Ion Crăciun (Dinamo Or. Stalin) 54,4 sec., 3. Sabin Doctor (Progresul Cluj) 55,2 sec., 1000 m.: 1. Gh. Katona 1:47,1 min. nou record (v. r. 2:01,3), 2.

S. Doctor 1:55,9 min., 3. I. Crăciun 1:58,2 min., 1500 m.: 1. Gh. Katona 2:47,2 nou record (v. r. 2:55,4), 2. S. Doctor 2:59,1 min., 3. I. Crăciun 3:03,3 min., 3000 m.: 1. Gh. Katona 6:08,3 min. nou record (v. r. 6:17,6), 2. S. Doctor 6:36,0 min., 3. P. Tivadari 6:47,1 min.; junioare 17-18 ani: 500 m.: 1. Drag Vranialici (Dinamo București) 60, sec., 2. Magda Udrea (Dinamo Buc.) 66,0 sec., 1500 m.: 1. Drag Vranialici 3:20,4 min.; junioari 17-18 ani: 500 m.: Ladislau Pirkolab (Progresul Tg. Mureș) 49,6 sec., Victor Rădulescu (Dinamo Buc.) 51,3 sec., Ștefan Csato (Știința Cluj) 51,9 sec., 3000 m.: Ștefan Csato 6:08,3 min., 2-3 Alexandru Grigor (Locomotiva Buc.) și V. Rădulescu 6:14,3 min. 4. L. Pirkolab 6:1 min.

GHEORGHE ȘTEFANESCU
Bella Sebok
corespondent

Comisii centrale separate pentru canotaj academic și caiac-canoe-yachting

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-a ținut în Capitală cea de a patra conferință pe țară a Comisiei centrale de sporturi nautice. Au luat parte la lucrări membrii Comisiei centrale, delegați ai comisiilor orașenești, delegați ai asociațiilor sportive, antrenori, sportivi frunțași. Lucrările conferinței au fost deschise de tov. Radu Hristodorescu, președintele CCNS, după al cărui cuvînt introductiv s-a dat citire dărilor de seamă pe 1955. Au urmat discuții asupra raportului. În cadrul acestui punct al ordinei de zi, vorbitorii au dezbătut numeroase probleme actuale ale sporturilor noastre nautice, ca de exemplu: problema insuficienței creșterii cantitative a acestui sport, în comparație cu progresul calitativ important realizat în ceea ce privește performanțele sportivilor din lotul reprezentativ; dezvoltarea inegală a diferitelor ramuri, în funcție de „preferințele” unor asociații sau comisii orașenești, ceea ce a dus la un fel de „specializare” — pe asociații sau pe orașe — în canotaj academic sau caiac-canoe; lipsa de preocupare a celor mai multe asociații pentru organizarea unei activități de yachting (vele); insuficiența sau proasta întreținere a unor baze sportive, mai ales la București și Arad, stare de lucruri dăunătoare dezvoltării sporturilor nautice și datorită, în cea mai mare parte, neglijenței sau lipsei de spirit gospodăresc a unor asociații și colective; slaba activitate a unor antrenori, care deși dispun de un parc de ambarcațiuni suficient, nu reușesc să ridice cadrele tinere de care avem atîta nevoie; calitatea nesatisfăcătoare a unor ambarcațiuni fabricate la Reghin, din cauza insuficientului sprijin pe care ministrul de resort îi acordă întreprinderii IFIL Reghin; lipsa de competiții locale și interorașe, care să asigure o activitate permanentă cadrelor noi și medii, rezerva de viitor a loturilor reprezentative; necesitatea

intensificării muncii propagandistice, mai ales în centrele de la Dunăre și din Delta; organizarea unei întîlniri internaționale între reprezentative de asociații.

Au urmat rapoartele de activitate ale comisiilor locale din București și Galați. Apreciind — în lectură prealabilă — ca foarte superficial și mult sub nivelul cerințelor unei conferințe pe țară a comisiei centrale rapoartele care trebuiau citite de CCA și asociația Știința, Birou CCNS a scos de pe ordinea de zile aceste rapoarte. În continuare, det raportul activității sale pe 1955; antrenorul Gh. Gheorghiu — București.

După ce tov. Radu Hristodorescu a tras concluziile conferinței, s-a decernat tovarășilor C. Toader, Fr. Kelen distincția „Merite Sportive”, pentru activitate deosebită în 1955.

S-a dat apoi citire deciziei CCI prin care a fost desființată Comisia centrală de sporturi nautice și s-a luat înființată Comisia centrală de canotaj academic și Comisia centrală de caiac-canoe și yachting. În componența acestor comisii:

CANOTAJ ACADEMIC:
Barcani, I. Bergeș, A. Brell, Corniș, A. Covaci, F. Cserhati, Chișu, Ada Deculescu, C. Florcu, Geta Fîlîș, Ecaterina Julea, O. Magherusan, St. Păcuraru, Ringheisen, L. Rauscher, C. Tăder, Z. Török, R. Urziceanu.

CAIAC, CANOE, YACHTING:
Președinte: Radu Hristodorescu. Vicepreședinți: Dan Nicolaescu, Ion Păușan, Membri: B. Ștefan, C. P. Dordea, D. Teodorescu, Suhala, L. Ștefănescu, I. Rogoz, Habot, M. Anastasescu, L. Predescu, V. Manole, A. Becsei, A. Vremes, E. Horvath, I. Csik, I. Bălcău, A. Damachiner, Gh. Bălineanu, Kelen, F. Ribarovic, V. Varga.

Din partea CCFS a fost vorba de Gh. Bunescu, care a făcut o serie de prețioase sugestii asupra activității noilor comisii centrale.

Pregătirile echipelor de baschet

În a doua jumătate a acestei luni vor începe campionatele republicane de baschet: cel feminin la 19 februarie, iar cel masculin la 26 februarie. Se înțelege că, cu cîteva zile înaintea acestor probe, echipele care vor lua „startul” își intensifică pregătirile, acordînd o mai mare atenție antrenamentelor și jocurilor de verificare.

Pentru echipele bucureștene „Cupa 16 Februarie” a devenit un bun mijloc de verificare a stadiului de pregătire în condiții asemănătoare jocurilor de campionat. Jucătorii și jucătoarele din Capitală au și participat la prima etapă a acestei competiții dovedind, în general, că pînă acum s-au antrenat cu seriozitate. Ne referim la echipele de categoria A.

Astfel, echipa feminină — campioană a țării — Știința ICF (antrenor prof. Leon Teodorescu) s-a „mișcat” destul de bine în jocul cu echipa din campionatul regional, Flamura roșie. În formația de bază a studenților vor fi utilizate, în campionat, unele jucătoare tinere (Clara Szepesy, Irina Boldog). Echipa Constructorului (antrenor: Grigore Avachian), care va beneficia în campionat de aportul jucătoarelor Hilde Eordogh și Lavinia Vasiliu, a marcat 71 de puncte Progresului. În sfîrșit, a treia echipă feminină de categoria A din București, Locomotiva (antrenor: Magda Niculescu) s-a arătat cea mai

eficace, dovadă oare 87 de puncte înscrise voinței.

Dintre echipele masculine: în mașina campionat Dinamo București (antrenor: Alexandru Popescu), rîndurile căreia vor activa în campionat și jucătorii Marian Spirici și Pruncu, se află într-un stadiu destul de avansat de pregătire. Este un lucru firesc, dacă ne gîndim că peste două săptămîni din moviștii vor întîlni echipa iugoslavă Proleter. Echipa CCA (antrenor: C. Herold) îl va utiliza în campionat pe Mihail Nedel; nărilor și-au intensificat și ei antrenamentele. Știința ICF (antrenor A. Predescu) va prezenta un număr de jucători tineri, cu care sperăm să facă o figură frumoasă în campionat. Locomotiva PTT (antrenor Vasile Popescu) îl va întrebui pe Călugăreanu, ceea ce înseamnă o întărire a lotului.

La Sibiu au continuat jocurile cadru competiției doțate cu „Sportul popular”. Iată rezultatele înregistrate în etapa a doua: Victoria I—Victoria „Nicolae Bălcescu” 174—74 (73—29); Locomotiva—Constructorul 117—62 (52—26); Știința Invățămînt—Victoria II 96 (44—34). Etapa a III-a, care are loc duminică, programează întîlnirile: Victoria „Nicolae Bălcescu”—Recolta; Vctoria I—Constructorul; Locomotiva—Știința Invățămînt.

Activitatea la handbal

LUCRĂRILE CONFERINȚEI COMISIEI CENTRALE

Între 29 și 31 ianuarie s-au desfășurat la București, în localul facultății de fizico-matematici, lucrările conferinței pe țară ale Comisiei centrale de handbal, la care au participat numeroși antrenori, arbitri și activiști din domeniul handbalului.

Deschizînd ședința tovarășul Petre Capră, președintele comisiei centrale de handbal a dat cuvîntul tovarășului Gh. Smoleanu, director în C.C.F.S., care a arătat pe scurt importanța acestei conferințe, aducînd participanților salutul Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lîngă Consiliul de Miniștri. În continuare, tovarășul Petre Capră a citit darea de seamă a Comisiei centrale de handbal, din care a reieșit că pe lîngă numeroase lipsuri existente încă în activitatea la handbal, în anul 1955 s-a făcut totuși un serios salt calitativ în dezvoltarea acestei ramuri de sport.

După aceea au fost prezentate o serie de informări și referate, cum ar fi: informările unui membru al comisiei centrale de handbal din provincie și ale unui maestru al sportului, referatele colegiului de arbitri, de antrenori, precum și cele ale subcomisiilor de disciplină și de juniori.

Cu multă atenție au fost urmărite: informarea maestrului sportului Heinz Kartman (Sighișoara), care a arătat pe scurt felul în care își duce activitatea pentru ridicarea cadrelor tinere, precum și referatele colegiului de antrenori (titlul: Problemele actuale ale concepției moderne de joc) și colegiului de arbitri (titlul: Cauzele arbitrajelor nesatisfăcătoare din anul 1955).

La discuții au participat numeroși antrenori, arbitri și activiști din provincie. Au fost ridicate o serie de probleme juste, ca de pildă lipsa de preocupare din partea Comisiei centrale și a C.C.F.S. pentru rezolvarea problemei antrenorului echipei feminine de categoria A, Fl. roșie Buhuși, lipsa de activitate și de autoritate mai ales a membrilor provinciali ai Comisiei centrale și neclasificarea numeroșilor instructori voluntari. De asemenea, din discuții a reieșit faptul că multe asociații nu sprijină colectivele sportive cu secții de handbal și că, față de această situație, Comisia centrală nu a luat nici o măsură.

O problemă foarte importantă și mult discutată de participanții la conferință a fost aceea a activității echipelor de juniori și pitici. Există în prezent sute de echipe de acest fel care nu pot fi angrenate decît în competiții amicale și cu caracter sporadic. În plus,

o greutate serioasă în munca cu aceste echipe o constituie lipsa unui regulament de joc specific echipelor de pitici sau juniori.

Luînd cuvîntul, tovarășul Gh. Smoleanu a arătat sarcinile importante care stau în fața tuturor activiștilor din domeniul handbalului în acest an. Numeroasele jocuri internaționale vor avea darul să confirme valoarea handbalului nostru, puternic afirmat pe plan internațional în ultimul timp. O atenție deosebită va trebui acordată lărgirii numărului de competiții, în special pe plan local, prin activizarea comisiilor regionale. Tovarășul Gh. Smoleanu a mai arătat că una din vechile probleme ale activității handbalistice, aceea a bazelor sportive va fi rezolvată în parte pe plan central, dar că, în această privință, colectivele și asociațiile vor trebui să facă și ele eforturi serioase, mai ales în direcția folosirii resurselor locale.

În continuare s-a trecut la alegerea Comisiei centrale și a biroului acesteia comisii. Au fost aleși: Petre Capră (președinte), Gh. Săvescu, Ioan Marin, Nicolae Niculescu și Ana Carpineț (vicepreședinți), Pandele Cirligeanu (secretar), Călin Antonescu (președintele colegiului de arbitri), Marcel Sufer (președintele subcomisiei de disciplină), Ioan Kunst (președintele colegiului de antrenori), Vasile Marinov (președintele subcomisiei de competiții), Gh. Barău (președintele subcomisiei de juniori), C. Popescu, Lucia Bucuroiu, Ioana Dumitru, Bruno Cris-

tofor, Ioana Ciotoiu, Gh. Popescu și Gabriel Zugrăvescu membri ai biroului comisiei centrale. În comisia centrală au fost aleși 55 de antrenori, arbitri și activiști reprezentînd toate regiunile țării.

Concluziile conferinței au fost trase de tovarășul Petre Capră, care a subliniat faptul că discuțiile purtate în cadrul conferinței vor contribui la îmbunătățirea muncii Comisiei centrale, în fața căreia stau astăzi sarcini deosebit de importante.

REZULTATE...

● Duminică dimineață s-au desfășurat în sala Floreasca jocurile de handbal redus de categoria B, în cadrul cărora s-au înregistrat următoarele rezultate: Progresul I.T.B. — Voința M.G. (masc.) 19-10 (9-8); Flacăra — Voința P.I. (fem.) 8-5 (4-1); Locomotiva G. N. — Progresul F.B. (fem.) 9-2 (4-1); Voința P.I. — Progresul F.B. (masc.) 23-21 (11-11); Fl. roșie F.C. — Metalul 23 August (fem.) 7-5 (3-0).

● Și la Timișoara au continuat duminică jocurile de categoria B din cadrul Cupei de iarnă la handbal redus. După cum ni s-a comunicat, rezultatele au fost următoarele: masculin: Șc. prof. Energie electrică — Voința 16-3 (7-1); Metalul Tehnometal II — Știința Invățămînt 13-8 (6-4); Recolta Giarmata — Progresul Lugoj 20-6 (6-4); feminin: Constructorul Timișoara — Voința Timișoara 4-1 (0-0); Fl. roșie Teba Arad — Știința Invățămînt 4-2 (2-2); Fl. roșie Jimbolia — Șc. medie mixtă nr. 2 10-1 (5-0).

Prima competiție de tenis în sală a anului

Mîine dimineață va începe în sala Recolta din Capitală (șos. Ianului Nr. 150) primul concurs de tenis în sală din acest an. Vor lua parte membrii lotului republican precum și o serie de jucători și jucătoare invitate. Printre cei care se vor întrece menționăm pe campionul țării noastre Cornel Zăcopceanu, maestrul sportului Marin Viziru, Gh. Cobzuc, Cristea Caraluliu, jucătorii T. Bădin, Anghelescu, Rakosi, Năstase, Cristea, Bardan,

Serester, Georgescu, etc. Cu acest prilej își va face reîntrirea fostul campion al țării, maestrul sportului Gheorghe Viziru. La proba feminină vor concura campioana R.P.R. Irina Ponova, Rodica Andrescu, Mariana Niculescu etc. Se va desfășura un concurs eliminatorkiu la probele de simplu bărbați și simplu femei. Întîlnirile au loc astăzi între orele 9—17.

Mîine seară, la ora 19, în sala de spectacole a Casei de Cultură a Sindicatelor din Capitală, b-dul 6 Martie nr. 25, va avea loc o întîlnire între maeștri ai sportului și sportivi bucureșteni. Vor vorbi cu acest prilej maestra emerită a sportului din R.P.R., Ella Zeller, maestrul emerit al sportului Iosif Sirbu și maestrul sportului Titus Ozon. După aceasta va rula filmul: „Ei au cucerit din munți”.

Conferința Comisiei Centrale de rugby

Conferința Comisiei Centrale de rugby care va avea loc în zilele de 3 și 5 februarie, își va ține lucrările în sala de ședințe a ziarului Sportul popular. În zilele de 3 și 4 ședințele vor începe la ora 17.30, iar duminică 5 februarie la ora 9.30.

„Cupa Flamura roșie” la schi — Rezultatele întrecerilor —

POIANA STALIN I (prin telefon de la corespondentul nostru). Marți au luat sfârșit întrecerile „Cupei Flamura roșie”, prin disputarea probei de slalom uriaș seniori și seniore pe o pirtie marcată din Canțer, pe Sulinar până la Leman.

La bărbați, victoria a revenit lui Radu Scirnechi de la Casa Centrală a Armatei, urmat în clasament de Lupan de la Dinamo. Iată, de altfel, rezultatele tehnice înregistrate în această probă: 1. Radu Scirnechi (C.C.A.) 99,4, 2. Nicolae Lupan (Dinamo) 99,6, 3. Mihai Bucur (Progresul) 100, 4. Ion Birsan (Dinamo) 101, 5. Ion Letcă (Dinamo) 101,1, 6. Aurel Albert (C.C.A.) 103,6.

În proba de slalom special victoria a revenit Ilonei Micloș, care de la un concurs la altul dovedește progrese însemnate și în orice caz multe calități. Clasamentul probei este următorul: 1. Ilona Micloș (Locomotiva) 102,3, 2. Hilde Welter (Metalul) 102,6, 3. Elisaveta Suciu (Știința) 104,8, 4. Edith Treybal

(Progr.) 106,2, 5. Gertrude Lexen (Știința) 114,8.

Clasamentul general al „Cupei Flamura roșie” este următorul: Dinamo 88 p., C.C.A. 121 p., Progresul 161 p., Flamura roșie 172 p., Metalul 229 p., Recolta 247 p., Locomotiva 257 p., Flacăra 259 p., Știința 273 p., Avântul 338 p.

Iată rezultatele înregistrate după prima zi în „Cupa Juniorilor” organizată de asociația Flamura roșie. Fond 5 km. juniori: 1. I. Leampă (Voința) 21:03; 2. I. Bogdan (Voința) 21:48; 3. A. Leibharth (Fl. roșie) 21:54; Fond 3 km. junioare: 1. Roza Bonfert (Voința) 15:16; 2. Aneliese Billes (Voința) 15:20; 3. Grete Bonfert (Voința) 15:36; Slalom special juniori (o manșă): 1. H. Horst (Fl. roșie) 37,4; 2. P. Clinci (Progresul) 37,8; 3. Banu Radu (Progr.) 39,1. Slalom special junioare (o manșă): 1. O. Schuleri (Fl. roșie) 33,2; 2. Gertrude Lexen (Știința) 35,0; 3. Roza Bucur (Voința) 41,2.

A. DINCA

După turneul de hochei de la Gheorghieni

Turneul de hochei pentru locurile V-VIII, din cadrul campionatului categoriei A, desfășurat timp de 3 zile la Gheorghieni, a oferit partide deosebit de echilibrate și disputate la un bun nivel tehnic. Este edificator în acest sens rezultatul dintre prima clasată în acest turneu, (Progresul Gheorghieni) și echipa care a ocupat ultimul loc (Voința București): 2—2! Nivelul tehnic al partidelor, superior ultimelor comportări, se datorește în mare măsură faptului că echipele au dispus de loturi omogene de jucători și — ceea ce este important — valoarea acestora a fost foarte apropiată. Flamura roșie Sighișoara, Progresul Gheorghieni și mai puțin Dinamo Tg. Mureș și Voința București au făcut schimbări de cîte 5 jucători, asigurînd astfel partidelor un ritm uniform de joc. Elementul care nu s-a integrat în atmosfera generală a fost arbitrajul de slabă calitate prestat de arbitrii I. Florescu și M. Hușan. Cea mai gravă eroare s-a produs în meciul dintre Dinamo Tg. Mureș și Progresul Gheorghieni, cînd desi cronometru anunșase (la jumătatea reprizei a III-a) schimbarea terenului, arbitrii au lăsat jocul să continue timp de cîteva secunde, intervalul în care s-a marcat — prin Kari — golul egalizator (înaintea acestei faze Dinamo conducea cu 2—1). În continuare, după 6 minute, unul dintre arbitrii se zisează o infracțiune și fluieră oprirea jocului, celălalt arbitru lasă însă jocul să se desfășoare mai departe și Almassi înscrie punctul prin care Progresul ia conducerea (3—2). Mai departe — în ultimele 4 minute — jocul nu mai are istoric. Dinamoviștii sînt demoralizați și portarul, Dr. Biro adoptînd o atitudine total nesportivă — asistă ca un simplu spectator la înscrierea a 3 goluri. Considerăm că arbitrajul a viciat realmente rezultatul jocului. Credem, de asemenea, că la aceasta a contribuit și publicul care, în loc să se preocupe de încurajarea echipei locale, a avut o atitudine condamnată protestînd la fiecare decizie (impotriva echipei locale) a arbitrilor. Pînă și oamenii de ordine protestau cu vehemență și amenințau jucătorii de pe banca pedepșiților! O parte din

vină trebuie atribuită organizatorilor care n-au luat măsuri de recrutare a unor elemente corespunzătoare în serviciul de ordine.

Trebuie să mai arătăm că această competiție, organizată în pripă (din cauza condițiilor atmosferice foarte schimbătoare în ultimul timp) n-a reunit la start echipe în plentudinea forțelor lor. Dinamo Tg. Mureș venea după un „voiaj” de 48 de ore, iar Voința București și-a completat lotul de jucători în timpul desfășurării turneului, (o parte dintre jucători s-au prezentat la Gheorghieni în a doua sau chiar în a treia zi de concurs). După părerea noastră, putea fi aminată începerea turneului cu o zi, dîndu-se astfel echipei participante posibilitatea să se odihnească și să se acomodeze cu condițiile de joc.

Așa cum remarcă antrenorul echipei C.C.A., Mihai Flamaropol, turneul pentru locurile V-VIII a scos în evidență o serie de tineri jucători care s-au impus alături de jucătorii cîți și prin atitudinea sportivă pe care au avut-o în tot timpul desfășurării jocului. Revelația turneului a fost, fără îndoială, comportarea portarului Tulbure (Voința București). O bună comportare au avut și tinerii Publik, Hollo, Solyom (Dinamo Tg. Mureș), Almassi I, Kari, Balla (Progresul Gheorghieni), Gall (Voința București). Flamura roșie Sighișoara, deși nu a avut multe elemente tinere, a prezentat o formație omogenă care a atacat și s-a apărat în 6 oameni.

H. NAUM

■ Azi încep la Rădăuți jocurile categoriei B, la care participă 8 echipe.

In Parcul Sportiv Dinamo s-a deschis un patinoar pentru public. Accesul este permis în tot timpul zilei. Amatorii de patinaj care nu posedă patine, le vor putea închiria de la administrația patinoarului.

Pentru a veni în ajutorul participanților din mediul rural conducerea I. S. Pronosport a hotărît să mențină în circulație buletinele carte poștală.

In mediul sătesc participanții vor continua să concureze pe buletine carte poștală, care rămîn în vigoare și după introducerea noului buletin Pronosport.

Cărțile poștale Pronosport se găsesc de vânzare la oficiile P.T.T.R. La meciurile de rezervă, buletinele carte poștală Pronosport sînt supuse acelorași condiții ca și noile buletine Pronosport; în mod normal nu se completează proposturile la meciurile de rezervă, iar în caz de anulare vreunul meci anulat se completează pronostic la primul meci de rezervă. Dacă se anulează vreun meci și nu a fost anunțat, participanții pe buletine carte poștală beneficiază de rezultat exact la meciul de rezervă dacă au concurat fie la premiile obișnuite (I, II sau III) fie la 0 rezultate.

Pentru luna februarie a.c., I. S. Pronosport atribuie în continuare următoarele premii speciale săptămânale buletinelor cu 0 rezultate: 2 motociclete „Moscvă”.

3 aparate de radio „Superelectromagnetica”.

2 biciclete „Diamant”.

Se reamintește participanților că

Pronosport

I. S. Pronosport pentru concursul anexă pe luna februarie atribuie ca premii speciale: un automobil I.F.A., ceasuri de aur „Schaffhausen”, ceasuri de nichel „Doxa” și aparate de fotografiat tip „Kontax”.

Pentru a putea participa la premiile speciale atribuite concursului anexă din luna februarie a.c. este necesar să participi la primul concurs al acestui luni, concursul Pronosport nr. 5 care va avea loc duminică 5 februarie.

In urma omologării celor 479.271 buletine depuse la concursul Pronosport nr. 4, din 29 ianuarie 1956, au fost stabilite următoarele premii:

Premiul I: 5 buletine cu 12 rezultate exacte, revenindu-i fiecărui buletin cite 22.765 lei.

Premiul II: 97 buletine cu 11 rezultate exacte, revenindu-i fiecărui buletin cite 1.408 lei.

Premiul III: 1332 buletine cu 10 rezultate exacte, revenindu-i fiecărui buletin cite 153 lei.

Premiul I a revenit următorilor participanți: Constantin Emil din București str. Timișului 44; Atanaslu Nicolae din București, Văcărești 123;

Programul seriei a IV-a a campionatului categoriei C la fotbal

ETAPA I-a I IV

Metalul Arad — Metalul Oțelul Roșu
Locomotiva Craiova — Locomotiva Simeria
Constructorul Craiova — Constructorul Arad
Fl. roșie 7 Nov. Arad — Fl. roșie R. Vilcea
Orăștie — Știința Craiova
Metalul 108 — Progresul Timișoara

ETAPA A II-a 8. IV

Metalul Oțelul Roșu — Metalul 108
Fl. roșie R. Vilcea — Locomotiva Craiova
Locomotiva Simeria — Constructorul Craiova
Constructorul Arad — Orăștie
Știința Craiova — Fl. roșie 7 Nov. Arad
Progresul Timișoara — Metalul Arad

ETAPA A III-a 15. IV

Locomotiva Craiova — Metalul Oțelul Roșu
Locomotiva Simeria — Fl. roșie R. Vilcea
Știința Craiova — Constructorul Craiova
Constructorul Arad — Fl. roșie 7 Nov. Arad
Orăștie — Progresul Timișoara
Metalul 108 — Metalul Arad

ETAPA A IV-a 22. IV

Constructorul Craiova — Locomotiva Craiova
Constructorul Arad — Locomotiva Simeria
Fl. roșie 7 Nov. Arad — Metalul Arad
Fl. roșie R. Vilcea — Orăștie
Știința Craiova — Metalul 108
Progresul Timișoara — Metalul Oțelul Roșu

ETAPA A V-a 29. IV

Fl. roșie 7 Nov. Arad — Progresul Timișoara
Constructorul Craiova — Fl. roșie R. Vilcea
Orăștie — Locomotiva Simeria
Metalul Arad — Știința Craiova
Metalul 108 — Locomotiva Craiova
Metalul Oțelul Roșu — Constructorul Arad

ETAPA A VI-a 6 V

Locomotiva Simeria — Metalul Oțelul Roșu
Progresul Timișoara — Constructorul Craiova

Locomotiva Craiova — Constructorul Arad
Metalul 108 — Fl. roșie 7 Nov. Arad
Flamura roșie R. Vilcea — Știința Craiova
Metalul Arad — Orăștie

ETAPA A VII-a 13. V

Constructorul Arad — Fl. roșie R. Vilcea
Fl. roșie 7 Nov. Arad — Locomotiva Craiova
Metalul Oțelul Roșu — Orăștie
Știința Craiova — Progresul Timișoara
Locomotiva Simeria — Metalul 108
Constructorul Craiova — Metalul Arad

ETAPA A VIII-a 20. V

Fl. roșie R. Vilcea — Progresul Timișoara
Orăștie — Metalul 108
Locomotiva Craiova — Știința Craiova
Metalul Arad — Constructorul Arad
Constructorul Craiova — Orăștie
Flamura roșie 7 Nov. Arad — Locomotiva Simeria

ETAPA A IX-a 27. V

Orăștie — Fl. roșie 7 Nov. Arad
Metalul Oțelul Roșu — Fl. roșie R. Vilcea
Știința Craiova — Constructorul Arad
Metalul 108 — Constructorul Craiova
Progresul Timișoara — Locomotiva Craiova
Locomotiva Simeria — Metalul Arad

ETAPA A X-a 3. VI

Metalul Oțelul Roșu — Știința Craiova
Constructorul Arad — Metalul 108
Locomotiva Simeria — Progresul Timișoara
Metalul Arad — Fl. roșie R. Vilcea
Locomotiva Craiova — Orăștie
Constructorul Craiova — Fl. roșie 7 Nov. Arad

ETAPA A XI-a 10. VI

Progresul Timișoara — Constructorul Arad
Metalul Arad — Locomotiva Craiova
Fl. roșie 7 Nov. Arad — Metalul Oțelul Roșu
Știința Craiova — Locomotiva Simeria
Orăștie — Constructorul Craiova
Fl. roșie R. Vilcea — Metalul 108

Echipe inconstante pe locurile 6-9

Este vorba, în ordine, de C.C.A. BUCUREȘTI, ȘTIINȚA CLUJ, MINERUL PETROȘANI și DINAMO ORĂȘUL STALIN, iar competiția la care ne referim, este campionatul categoriei A la fotbal pe anul 1955. Cu aceste rânduri continuăm seria comentariilor noastre pe marginea comportării echipelor fruntașe, comentarii care urmăresc să atragă atenția asupra unor lipsuri, tocmai acum în perioada cînd echipele se pregătesc pentru viitorul campionat.

O caracteristică comună acestor patru echipe a constituit-o inconstanța lor în comportare și, deci, în rezultate. Cu excepția Minerului, celelalte trei echipe nu au atins valoarea medie din campionatul din anul 1954, în ciuda loturilor destul de valoroase pe care le-au avut la dispoziție.

Dintre ele, o comportare sub așteptări a avut mai ales C.C.A., deși uneori (cu Știința Timișoara, Dinamo București, Progresul București) a făcut partide foarte bune, dovedind că poate fi la înălțimea valorii și posibilităților reale ale jucătorilor. În general însă, jucătorii nu s-au străduit să se ridice la valoarea lor, au manifestat dezinteres față de pregătire și jocuri. Rezultatul: din 24 de jocuri, 8 victorii, 7 meciuri nule și 9 înfrîngerii ceea ce în nici un caz nu poate constitui un bilanț satisfăcător, în raport cu prestigiul și valoarea echipei C.C.A. Aceasta n-a mai realizat acel joc elastic, de trecere rapidă din atac în apărare și invers, cu care se impusese în trecut. Interii nu au mai corespuns acestei

sarcini. Apărarea s-a arătat penetrabilă, mai ales din cauza declinului de formă a lui Apolzan. În plus, acest compartiment a recurs — fiind greșit îndrumat — la „jocul oisăid”, o tactică nejustificată de valoarea și posibilitățile echipei, tactică retrogradă, dăunătoare fotbalului și evoluției lui. Înaintarea a abuzat de combinații laterale în dauna pătrunderilor și u-neori de acțiuni individuale. Trasul la poartă a fost foarte imprecis. În 22 de jocuri, atacul a înscris 22 de goluri (celelalte 16 le-a marcat în partidele cu Avântul). Desele modificări în formație au influențat comportarea generală.

Spre sfîrșitul sezonului, echipa s-a regăsit apropiindu-se de valoarea sa reală. În Cupă, C.C.A. a făcut partide bune și chiar foarte bune, jucătorii s-au străduit să joace fotbal așa cum știu ei, de fapt. Și au reușit ceea ce nu au făcut în campionat.

La elan și combativitate, ȘTIINȚA CLUJ adăugase în 1954 și un pronunțat caracter tehnic în jocul său. Cu aceste îmbunătățiri, Știința se anunța la începutul anului trecut drept un concurent serios în campionat. Clujenii au manifestat însă o scădere din punct de vedere tehnic și aceasta, împreună cu atitudinea unor jucători față de antrenamente (Suciu, Drago-man), indisciplina altora (Todor, Dobrescu, Nedelcu) și schimbarea antrenorului în cursul campionatului, au determinat o comportare sub așteptări. Echipa i-a lipsit o bună pregătire fizică și morală și de voință, promptitudine în apărare și claritate în atac. Des modificată, apărarea a dat un randament inferior atacului. Înaintașii au păcătuit prin trasul la poartă insuficient ca precizie și forță. Caracteristic acestei echipe a fost „atacul în 4”, cu plasarea interului Suciu mult înaintea și retragerea celui alt inter. Tactica, aplicată șablon, indiferent de adversar și situațiile de joc nu au dat însă rezultate. În Cupă, Știința a avut o comportare mediocră.

Mai constantă s-a dovedit echipa MINERUL.

Raportîndu-ne la valoarea în sine a acestei formații în comparație cu echipele fruntașe, Minerul a reușit o comportare mai bună. A-

ceasta se datorește unei organizări și orientări spre ofensivă a jocului, unei coeziuni mai mari, unei discipline în general, îmbunătățite. La toate acestea au contribuit antrenorul Sepci, care a asigurat jucătorilor o pregătire mai bună. Echipa însă, cuprinde și acum jucători diferiți ca valoare și pregătire, ceea ce se resimte în comportare. Nu există, deci, un echilibru în și între compartimente. Pregătirea fizică a lăsat de dorit de multe ori, echipa „căzînd” în cursul aceluiași joc sau după un meci nu disputat. Înaintarea, ca la toate echipele, a păcătuit ca finalitate și eficacitate. Continuă să paseze prea mult și să se bizue în special pe Parascăvia. Jocul cu capul este îmbunătățit.

Ca de obicei, DINAMO ORĂȘUL STALIN a început bine campionatul — cu o victorie în deplasare — și l-a terminat slab — cu o înfrîngere surprinzătoare de „mare” (0—8), tot în deplasare. Irure aceste două rezultate, dinamoviștii au parcurs un drum sinuos, care n-a urcat mai sus de locul 7, dar nici n-a coborît sub 9. Deci, poate fi considerată ca o „formație medie” a campionatului. La Dinamo s-a mers mai departe pe linia dezvoltării unui joc colectiv, tehnic, disciplinat. Schimbarea antrenorului (Mărdărescu în locul lui Iovicin) — deși în timpul campionatului — nu a influențat prea mult activitatea echipei. S-ar putea spune chiar că a avut efecte pozitive în ce privește disciplina jucătorilor și exigența față de viața sportivă și pregătirea acestora. În joc dinamoviștii au exagerat însă, în combinații, mai ales în fața porții, unde se recomandă acțiuni rapide în adîncime și tras la poartă. Or, aceste acțiuni au lipsit, iar trasul la poartă a fost și imprecis și slab. De asemenea, jocul cu capul a lăsat de dorit. Apărării i-a lipsit uneori calmul, iar întregii echipe o temeinică pregătire fizică, mai ales ca rezistență. Au fost lipsiri care au împiedicat pe dinamoviști, ca și pe fotbalistii de la C.C.A., Știința și Minerul, să practice un joc din ce în ce mai bun și să se ridice la nivelul frumoaselor meciuri cu care ne obișnuiseră în edițiile trecute ale campionatului categoriei A.

PETRE GAȚU

Un nou concurs de verificare a lotului republican de tenis de masă

Duminică dimineață va avea loc în sala C.S.P. din Capitală un nou concurs de verificare a lotului republican de tenis de masă. De data aceasta, se vor întrece cei mai buni jucători: Reiter, Gantner, Harasztosi, Pesch, Popescu, Naumescu, Botner împreună cu o serie de tineri jucători din București care

s-au evidențiat în ultimul timp. Vor lua parte 16 jucători care își vor măsura înțietatea în cadrul unui concurs eliminativ. Meciurile se anunță astfel foarte importante, fiind vorba deci de o competiție în care fiecare jucător va lupta cu toată ardoarea pentru a nu fi eliminat din concurs.



A VII-a ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă



(urmare din pag. 1)

oprit pînă nu a așezat 94 de porți. Pirtia era complet înghețată, astfel că participanții la cursă au trebuit să dea dovadă de o pregătire într-adevăr excepțională pentru a nu cădea. Pușini dintre ei au reușit acest lucru, mai ales că trecerea prin atîtea porți le cerea un efort extraordinar. Toni Sailer s-a arătat a fi un adevărat maestru. El a obținut atît în manșa I, cît și în manșa a II-a cele mai bune performanțe. Mai mult decît a îl, el a dovedit o adevărată virtuozitate, imprimînd coborîrilor sale un ritm aproape „drăcesc”. Se poate spune că tehnica lui Toni Sailer este perfectă, dar ea este dublată de excelente calități fizice și mai ales de o pregătire tactică superioară. Pe locul doi, exact la patru secunde de învingător, s-a clasat japonezul Chihuru Igaya, care a confirmat astfel bunele rezultate obținute pînă acum. Concuranți care luptau cu mari șanse pentru primul loc, ca austriecii Molterer și Rieder, au căzut, au pierdut porți și au fost descalificați încă după prima manșă. Dintre concurenții noștri cel mai bine s-a comportat Nicolae Pandrea, clasat pe locul 38. Mai ales în prima manșă el a reușit o coborîre corectă.

Tot astăzi, s-a disputat proba de 15 km. fond, din cadrul combinatei nordice. Pe primul loc s-a clasat norvegianul Sverre Stenersen, urmat de finlandezul Korhonen. În clasamentul general al acestei probe Stenersen s-a clasat pe locul 1, înaintea suedezului Erikssen. Remarcabilă este performanța polonezului Gonsienica, clasat pe locul III.

Patinaj vitează

Intrecerile de patinaj vitează au luat sfîrșit astăzi prin disputarea probei de 10.000 m. Campionul mondial Sigge Erikssen a reușit să se claseze pe primul loc cu performanța de 16:35,9 rezultat care constituie un nou record olimpic. Pe locul doi se află norvegianul Johansen, iar pe locul trei sovieticul Goncareenko. Erikssen se pregătise în mod special pentru proba de 10.000 m., începîndu-și antrenamentele cu multe luni în urmă, la Valadalen. Pe gheața de la Misurina el a avut satisfacția de a cuceri o medalie de aur.

Patinaj artistic

Astăzi, s-au terminat intrecerile la figuri impuse pentru participantele la probele feminine. Pe primele două locuri se află concurențele din echipa americană Albright și Heiss înaintea campioanei europene, austriaca Wendel.

Hochei

Ziua a doua a intrecerilor din cadrul turneului olimpic de hochei s-a soldat cu două mari surprize: înfrîngerea echipelor Canadei și Cehoslovaciei. După cum se știe, în prima zi Canada a învins Cehoslovacia cu scorul de 6-3 după un joc aprig disputat, care a cerut jucătorilor celor două echipe maximum de efort. În ziua următoare, atît cehii cît și canadienii s-au resimțit și au pierdut... fără drept de apel.

În momentul cînd echipa canadiană a sosit la Cortina, unul din conducătorii echipei a făcut următoarea declarație: „Dacă vom învinge echipa Cehoslovaciei, medaliile de aur sînt ca și în buzunaru nostru”. E drept, au învins echipa Cehoslovaciei, însă marți au fost întrecuți de echipa S.U.A. În legătură cu aceasta, este bine să dăm o declarație făcută de cunoscutul antrenor sovietic A. Tarasov, care a văzut echipa S.U.A. jucînd la Bolzano cu o echipă de hocheiști canadieni din Italia. „După părerea mea ea (N.R. Echipa S.U.A.) este una dintre cele mai bune ale turneului olimpic. Americanii joacă într-un tempo „îndrăcit”, masează adversarul în propria treime și trag necruțător din orice poziție. Sînt un adversar periculos pentru orice echipă”.

Și acum jocurile de marți:
U.R.S.S. — GERMANIA 8-0
(0-0; 7-0; 1-0)

Echipa sovietică a jucat foarte bine, fiind mereu peste adversar. În prima repriză a nins puternic, ceea ce a îngreunat controlul pucului. În repriza secundă ninsoarea a încetat, astfel că echipa Uniunii Sovietice a putut să-și

desfășoare jocul normal, înscriind de 7 ori. De subliniat că echipa sovietică a jucat numai cu 3 fundași, deoarece Kucevski a fost rănit. Cel mai bine s-a prezentat linia I de aiac, compusă din Babici, Șuvalov, Bobrov. Bine au mai jucat: Uvarov și Gurișev. De la învinși, cei mai buni au fost: Bierzak, Egen și portarul Iansen. Punctele învingătorilor au fost realizate de Uvarov 2, Gurișev 2, Bobrov, Tregubov, Șuvalov și Krilov.

SUEDIA — CEHOSLOVACIA

5-0 (1-0; 2-0; 2-0)

Echipa suedeză a practicat un joc deosebit de bun, făcînd apărare în zonă și inițiind contraatacuri prin surprindere. Jucătorii cehoslovaci s-au resimțit de pe urma jocului cu echipa Canadei și nu si-au putut desfășura jocul obișnuit. Pentru învingători au înscris: Oeberg 2, Lundwal, Zettberg și H. Twilling.

S.U.A. — CANADA 4-1 (2-0; 0-1; 2-0)

Joc deosebit de disputat și dur, terminat cu victoria echipei S.U.A. Ambele echipe au același stil de joc: pase lungi, viteză în patinaj, trecerea rapidă din atac în apărare. De la început americanii își impun jocul și înscriu de două ori. În repriza secundă canadienii fortează jocul și reușesc să reducă handicapul.

În ultimă repriză, echipa americană joacă în forță și mai înscrie de două ori. În timpul întîlnirii a fost rănit portarul canadian Brodeur, care însă n-a părăsit poarta, apărînd pînă la sfîrșit. Au înscris: Mayasich 3 și O'son pentru învingători și McKenzie pentru învinși.

CORTINA D'AMPEZZO 1 (prin telefon). — Ieri seara, marți, ne-am întors tirziu la cantonament, deoarece am rămas să asistăm pînă la sfîrșit la întîlnirea de hochei dintre echipele S.U.A. și Canada. Rareori se poate vedea un asemenea „spectacol sportiv”. A fost, în orice caz, o manifestație combinată... de hochei, scrimă, (în care au intrat în joc croșele) și, mai ales, de box. Canadienii, desperați că pierd întîlnirea și, probabil din această cauză, și șansa de a cuceri primul loc al turneului final, au luptat din toate puterile și au folosit toate mijloacele, pentru a recupera terenul pierdut. Adversarii lor au trecut și ei la ofensivă, folosind de asemenea croșele, dar nu numai pentru urmărirea și conducerea pucului și dovedind la rîndul lor, reale calități de boxer.

Iată acum desfășurarea intrecerilor sportive de astăzi:

Schi

Proba de coborîre femei, desfășurată pe pirtia de pe muntele Tofana, a reunit la start 46 de concurențe. Zăpada era înghețată aproape cu totul, iar pe pirtia de 1552 m. au fost așezate numeroase porți. Concurenta elvețiană Madeleine Berthod, care și în proba de slalom uriaș și în cea de slalom special a luptat din toate puterile să cucerească primul loc, a reușit de data aceasta să termine victorioasă. Lucrul acesta

este explicabil, deoarece ea este mai ales coboritoare. Interesant de remarcat că și pe locul 2 se află o concurentă elvețiană. Cu toate că a ocupat abia locul 40, Magdalena Marotineanu a coborît cu curaj, folosind o tehnică destul de potrivită.

La stafeta de 3x5 km. fete s-a dat o luptă extraordinară între echipele Finlandei și Uniunii Sovietice. Concurențele din echipa sovietică au condus pînă la 1 km. de sosire, cînd Eroșina, oboșită, a fost ajunsa de Rantanen. O performanță foarte bună au obținut și echipele Suediei și Norvegiei.

Bob

Și astăzi s-au desfășurat antrenamente de bob, însă se pare că echipele de 4 persoane, care vor începe concursul pe ziua de 3 februarie, nu au mai forțat, înregistrîndu-se timpuri mai slabe decît cele din zilele trecute. Echipajul nostru condus de Ene a reușit o performanță în jurul a 1:25 față de rezultatul de 1:22,89 cît obținuse acum două zile.

Hochei

Intervenind unele schimbări în programul turneului de hochei, miercuri nu s-a desfășurat nici un meci. Astăzi sînt programate următoarele trei întîlniri: în cursul dimineții se vor întîlni echipele Canadei și Germaniei, iar după-amiază au loc meciurile: Suedia — S.U.A. și Uniunea Sovietică — Cehoslovacia.

După două zile de întreceri, clasamentul turneului final se prezintă astfel:

Uniunea Sovietică	2 2 0 0	12: 1 4
S.U.A.	2 2 0 0	11: 3 4
Suedia	2 1 0 1	6: 4 2
Canada	2 1 0 1	7: 7 2
Cehoslovacia	2 0 0 2	3: 11 0
Germania	2 0 0 2	2:15 0

REZULTATE TEHNICE

Slalom special bărbați: 1. Sailer (Austria) 1:27,3+1:47,4=3:14,7; 2. Igaya (Japonia) 1:30,2 (6)+1:48,5=3:18,7; 3. Solander (Suedia) 1:29,0 (4)+1:51,0=3:20,2; 4. Dodge (SUA) 3:21,8; 5. G. Schneider (Elveția) 3:22,6; 6. Pasquier (Franța) 3:24,6; 7. Bozon (Franța) 3:26,2; 8. Perrier (Franța) 3:26,3; 9. Obermüller (Germania) 3:27,5; 10. Rey (Elveția) 3:27,7; 38. Nicolae Pandrea (România) 1:52,9+2:21,2=4:14,1; 45. Gheorghe Cristoloveanu (România) 2:00,2+2:15,4=4:21,0.

Combinată nordică: 1. Stenersen (Norvegia) 4:55 p.; 2. Erikssen (Suedia) 4:37,04; 3. Gonsienica (Polonia) 4:36,08.

Patinaj vitează 10.000 m.: 1. Erikssen (Suedia) 16:35,9; 2. Johansen (Norvegia) 16:36,9; 3. Goncareenko (URSS) 16:42,3; 4. Svensen (Norvegia) 16:48,7; 5. Broekman (Olanda) 16:51,2; 6. Nedersson (Norvegia) 16:52,6; 7. Vanikov (URSS) 16:59,7.

Coborîre femei: 1. Madeleine Berthod (Elveția) 4:40,7; Frieda Zander (Elveția) 4:45,4; 3. Lucien Vheeler (Canada) 4:46,0; 4-5. Gmliana Minuzzo (Italia) 4:47,3; Hilde Hoffer (Austria) 4:47,3; 6. Karla Marcheni (Italia) 4:47,7... 40. Magdalena Marotineanu (România) 2:04,9; 43. Elena E-puran (România) 2:27,7.

Stafeta 3x5 km. femei: 1. Finlanda (Polkunen 23:22, Hietanien 23:20, Rautanen 23:19) 1h09:01; 2. U.R.S.S. (Kozireva 22:58, Kocina 22:38, Eroșina 23:52) 1h09:28; 3. Suedia 1h09:48; 4. Norvegia 1h10:30; 5. Polonia 1h13:20; 6. Cehoslovacia 1h14:19; 7. Germania 1h15:33; 8. Italia 1h16:11; 9. Jugoslavia 1h18:54. Echipa romină a abandonat.

(P) b.p. Riska II (U), Stefaniuk (P) b.p. Pecci (U), Niedwiski (P) b.p. Keiner (U), Drogosz (P) b.p. Szakacs II (U), Dori (P) b.p. Wallesek (U). Pietyzhovski (P) b.p. Csaszar (U) Raduly (U) b.p. Piorkowski (P) Grzelak (P) b.p. Szilvassy (U) și Szabo (U) h.n. Kuzorek (P). În turul...

Simbătă după-amiază s-a desfășurat la Paris pe stadionul Colombes întîlnirea internațională de rugbi XV între echipele naționale ale Franței și Irlandei, contînd pentru trofeul „Turneu al celor cinci națiuni”. Victoria a revenit francezilor cu scorul de 14-8. În urma acestei întîlniri clasamentul competiției este următorul: 1. Franța 4 p. (2 întîlniri), 2-3. Scoția și Tara Galilor 3 p. (o întîlnire), 4-5. Irlanda și Anglia 1 p. (o întîlnire fiecare).

La Palais des Sports din Bruxelles a avut loc duminică dubla întîlnire internațională de baschet dintre echipele naționale ale Belgiei și Franței. În întîlnirea feminină victoria a revenit în mod surprinzător baschetbalistelor belgiene cu scorul de 41-34 (20-17). La bărbați au cîștigat francezii cu scorul de 57-46 (37-25).

Pe stadionul Charlety din Paris a avut loc duminică o întîlnire amicală de rugbi între echipele U.S.A. Perpignan (campiona Franței) și P.U.C. (Paris Université Club). Victoria a revenit campionilor cu scorul de 6-0. Amintim că ambele echipe au jucat și în țara noastră.

Duminică la Nova Huta (R.P. Polonia) s-au întîlnit reprezentativele A de box ale R.P. Polone și R.P. Ungare. Boxerii polonezi au obținut victoria cu scorul de 16-4. Iată rezultatele în ordinea categoriilor: Kukier (Pol.) b.p. Nagy (Ung.), Kasperczak

Comitetul olimpic al R.P. Chineze a anunțat că în vederea Jocurilor Olimpice de vară de la Melbourne a fost selecționat un lot de 23 dintre cei mai buni sportivi chi-



Sigge Erikssen (Suedia) cîștigătorul probei de 10.000 la patinaj vitează.



Liubovi Kozireva (URSS), campioană olimpică la schi fond, 10 km.

A luat sfîrșit meciul de șah R. P. F. Iugoslavia-R. P. Romînă

Belgrad 31 (Agerpres). — Corespondența specială din partea Agenției Tanjug: La 31 ianuarie a luat sfîrșit la Belgrad meciul de șah dintre echipele R.P.F. Iugoslavia și R.P.R., desfășurat în cadrul campionatului de șah al Europei pe echipe.

Întîlnirea a fost cîștigată de echipa iugoslavă cu 13½-6½ puncte. În cele două partide întrerupte cu Djurasovic, șahistul romîn Trolanescu a făcut o jumătate de punct, pierzînd partida din runda 1 și obținînd remiza în cea din runda a 2-a.

Spasski și Taimanov la conducerea campionatului de șah al U. R. S. S.

LENINGRAD (Agerpres). — TASS transmite: În cea de a 12-a rundă a campionatului unional de șah numai patru partide s-au terminat înaintea consumării timpului reglementar de joc.

Intr-o variantă a apărării indiene veche, Boleslavski cu negrele a reușit să-l învingă pe Borisenko. Partidele Hasin-Bannik și Taimanov — Holmov s-au terminat remiză, iar Polugaevski a cîștigat la Antoșin. Partida Averbach — Toluș a fost amînată.

Disputarea partidelor întrerupte din rundele a 11-a și a 12-a a adus unele schimbări de poziții în clasament.

Spasski continuă să conducă, dar acum la egalitate de puncte cu Taimanov, care a jucat foarte bine în această parte a turneului. Iată rezultatele: Simaghin — Borisenko ½-½; Taimanov — Boleslavski 1-0; Spasski — Bivșev ½-½; Zurahov — Ragozin 0-1; Bannik — Simaghin 0-1; Ragozin — Hasin 0-1. Partida Korcinoi — Tal s-a întrerupt pentru a doua oară la mutarea 121.

Simultanele șahiștilor sovietici Botvink și Flohr in Elveția

GENEVA 1 (Agerpres). — TASS transmite: La invitația federației elvețiene de șah, marii maestri sovietici Mihail Botvink, campion mondial și Salo Flohr vizitează în prezent Elveția. La 28 ianuarie, Mihail Botvink a dat un simultan, avînd ca adversari pe cei mai buni 8 șahiști din Zürich. Din cele 8 partide Botvink a cîștigat 6, a terminat una remiză și a pierdut prin depășirea

timpului de gîdire în fața tînrului maestru elvețian Kupper. La 30 ianuarie marele maestru Salo Flohr a dat un simultan la 25 de mese jucînd cu membrii clubului de șah din Berna. Șahistul sovietic a cîștigat 21 de partide și a remizat 4. Mihail Botvink și Salo Flohr au mai dat o serie de simultane la Basel, Zürich și în alte orașe ale Elveției.

FOTBAL PESTE HOTARE

Intre 4 și 13 februarie se va desfășura în Italia, primul turneu internațional de fotbal din actualul sezon, la care vor participa numeroase echipe de club de juniori. Turneul va avea loc în orașul Viareggio. În afară de echipele

italiene, mai participă următoarele echipe străine: Spartak (Cehoslovacia), Monaco (Franța), Odensee și Dinese (R.F. Germană), Partizan (Iugoslavia). Dintre echipele italiene participă: Ferrara, Fiorentina, Lanerossi, Modena, Lazio, Atalanta, Milan, Genoa și Spal.

● Intre 4 și 13 februarie se va desfășura în Italia, primul turneu internațional de fotbal din actualul sezon, la care vor participa numeroase echipe de club de juniori. Turneul va avea loc în orașul Viareggio. În afară de echipele

nezi. El și-au început de pe acum pregătirile la Peiping. ● În cîntea celui de al XX-lea Congres al P.C.U.S., la clubul sportiv al Casei Ofițerilor din Leningrad a avut loc duminică o mare serbare sportivă. În cadrul serbării au avut loc întreceri la gimnastică, scrimă, haltere și baschet. În cadrul concursului de haltere, un frumos succes a obținut campionul european, F. Bogdanovski. La stilul „împins”, el a realizat 136,5 kg, performanță superioară cu 500 gr. vechiului record unional al categoriei semi mijlocii. La stilul „aruncat” Bogdanovski a realizat performanța de 162,5 kg care întrece cu 2 kg. vechiul record al țării.

Echipa de gimnastică a R.S.F.S. Ruse care se găsește în vizită în R.P. Chineză a susținut la 29 ianuarie la Pekin prima întîlnire în compania gimnaștilor chinezi. La exercițiile la paralele, pe primul loc s-au clasat I. Vostriakov (R.S.F.S.R.) și Pao Nai-cien (R.P. Chineză) cu 9,75 puncte fiecare. După desfășurarea a 3 probe, în clasament conduc Vostriakov (R.S.F.S.R.) urmat de Murcenko (R.S.F.S.R.) și Pao Nai-cien (R.P. Chineză).

În orașul Gdansk a avut loc duminică întîlnirea internațională de baschet dintre echipa locală Spartak și reprezentativa P.S.G.T. (Franța). Baschetbaliștii polonezi au obținut victoria cu scorul de 56-51 (30-24).

● Șanghai 31 (Agerpres). — Echipa reprezentativă de fotbal a R.P.F. Iugoslavia, care se găsește în turneu în R.P. Chineză, a susținut prima întîlnire la 29 ianuarie pe stadionul Kiangwan din Șanghai. În fața a peste 50.000 de spectatori, fotbaliiștii iugoslavi au jucat cu echipa selecționată de tînreri a R.P. Chineze. După un meci spectaculos, echipa iugoslavă a obținut victoria cu scorul de 4-2 (3-1). Punctele au fost înscrise de Toplak (2) și Veselinovic (2) pentru echipa iugoslavă și Wang Lu și Nien Wei-su pentru selecționata chineză de tineret. De remarcat că poarta echipei iugoslave a fost apărată de cunoscutul internațional, Vladimir Beara.

● La 29 ianuarie s-a disputat pe stadionul din Addis Abeba întîlnirea internațională de fotbal dintre echipele reprezentative ale Etiopiei și Egiptului, contînd pentru turneul eliminatoriu preolimpic de fotbal. Fotbaliștii egipteni au obținut victoria cu scorul de 4-1. Returul acestui meci va avea loc luna viitoare la Cairo.

